
 

Народно Читалище „ Просвта - 1959“  с. Гулийка 

 

Доклад 

 

За  дейността  на  читалището  през 2023 година                       

 

През отчетния период читалището разви дейност в съответствие с 

Устава и доколкото позволяват възможностите му. 

Читалищното Настоятелство провежда своите заседания един път 

на тримесечие. Обикновено на тия за заседания се предлагат и 

обсъждат нови идеи и възможности за по- добра работа, за 

провеждане на по-разнообразни мероприятия с цел привличане 

на повече посетители и читатели. 

В момента членовете на читалището са 51  души, които се отчитат 

редовно. 

Основната дейност на читалището е библиотечната дейност. 

Библиотеката разполага с 13929 тома  книги. За  трета поредна  

година сме одобрени по проект на Министерския съвет на 

културата  „ Българските библиотеки- съвременни центрове за 

четене и информираност 2023“. 

Благодарение на проекта „ Българските библиотеки – 

съвременни центрове за  четене и информираност“,попълнихме 

библиотечния фонд с доста разнообразна и съвременна 

литература.Надяваме се ,че това ще  увеличи читателите и 

посетителите на читалището. 

 През  отчетната  година  броят   на  посещенията  е 819,   

раздадените книги-  585  тома.                                          



Както всяка  година имахме посещение на първокласниците, 

които с интерес разглеждаха детските книжки. 

 Също така по време на седмицата на детската книга  посетихме 

подготвителната група и им прочетохме приказки. 

Имахме посещение от всички класове  от  училището, с които 

проведохме  маратон  по  четене.                                             

   За жените от селото и района имахме празненство по случай  

8 март- ден на жената. Жените бяха приготвили най- различни 

кулинарни изделия , имаше много забавления и танци. 

 Чествахме Рамазан Байрям с населението , като децата събираха 

бонбони и сладкиши и имаше седянка с много лакомства и 

музика. 

   Участвахме на благотворителния базар за „Деня на баклавата“ 

    Дейността  на  читалището и  библиотеката, имат голяма полза 

както  за децата  и  учениците, така  и  за  населението.  

  Въпреки ограничения бюджет се опитваме да провеждаме 

повече и  разнообразни мероприятия да привличаме повече 

читатели  и  посетители.  

  Читалищното Настоятелство ще се опитва и занапред да работи 

за развитието на читалищната и библиотечна дейност, според 

изискванията на  ЗНЧ. 
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/ Росица Ботева / / Айше Ахмед / 

 


